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Bij het exponentiéle groeimodel hoort
Ni(t) = b-gtof Ny(t) = b - ekt of

N (t) = b-10Xt, (Figuur: b=60en g = 1,5.)
Op enkellogaritmisch papier wordt de
grafiek een rechte lijn.

Bij een machtsfunctie als model hoort
N,(t)=b-tP.(Figuurb=20en p=1,5.)
Op dubbellogaritmisch papier wordt de
grafiek een rechte lijn.

Bij een geremd exponentieel groeimodel hoort N3(t) =
De groei begint exponentieel, maar remt af. N = G is de horizontale asymptoot, de grootste
1G. (Figuur: G = 400, b =200 en g = 0,5.)

groeisnelheid zit bij N (t)

Bij het groeimodel N4(t) = G + b - g neemt de groeisnelheid vanaf het begin af.

(Figuur: G =400, b =-300 en g =0,75.)
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meer info


https://content.math4all.nl/view?comp=kt-di2&subcomp=kt-di24&variant=m4a_view_mbo&repo=math4mbo&item=theory

